



Reporte del porcentaje de cumplimiento programático de metas sustantivas del Instituto Quintanarroense de Innovación y Tecnología Cuarto trimestre de 2022

Total de Indicadores	Indicadores con metas de cumplimiento satisfactorio (rango verde)	Indicadores con metas de cumplimiento medio (rango amarillo)	Indicadores con metas de cumplimiento bajo (rango rojo)
13	9	0	4

Porcentaje de cumplimiento programático de metas sustantivas del Instituto Quintanarroense de Innovación y Tecnología = Total de indicadores a nivel Componente y Actividad, de los programas Presupuestarios Sustantivos del Instituto Quintanarroense de Innovación y Tecnología que alcanzan metas satisfactorias (rango verde), de acuerdo con su semaforización / Total de indicadores a nivel Componente y Actividad, de los programas Presupuestarios Sustantivos del Instituto) x 100

Porcentaje de cumplimiento = $\underline{9}$ x 100 = 69.231%

Medio de verificación del Indicador: PS4IMC1 - Porcentaje de cumplimiento programático de metas sustantivas de la institución, publicado en https://groo.gob.mx/igit/medios-de-verificacion-2022/

ELABORÓ

RUBÍ DELFÍN CAMPOS RTAMENTO DE NORMATIVIDAD PLANEACIÓN AUTORIZÓ

M.E. JAVIER ABRAHAM AYUSO SÁNCHEZ DIRECTOR GENERAL DEL IQIT







Concentrado de Indicadores del Cuarto trimestre de 2022 de cumplimiento programático de las áreas sustantivas (A nivel componente y actividades)

Número	Indicador	Meta 4to.Trimestre		Semaforización			Obsamusián
Consecutivo	muicador	Programada	Alcanzada	Verde	Amarillo	Rojo	Observación
1	C01 - Porcentaje de personas beneficiadas potencialmente en el estado a través de la estrategia de conectividad del Modelo de Transformación Digital	0.057	0.057				
2	C01.A01 - Porcentaje de personas beneficiadas con capacitación en materia de habilidades tecnológicas	100.000	85.551				
3	C01.A02 - Promedio de jóvenes capacitados en materia de tecnologías exponenciales y metodologías ágiles por curso impartido	125.000	108.667				
4	C01.A03 - Porcentaje de procesos sistematizados y/o interoperables funcionando	100.000	100.000				
5	C01.A04 - Porcentaje de localidades beneficiadas con internet gratuito a través de la estrategia de conectividad	4.494	4.494				
6	A05 - Porcentaje de que se clúster de no accompecnología	16.667	16.667				
7	CO1 AUSS - romedio on personas que asisten a excuentros per el entos propicitados en maleria da innovación y tecrología	80.000	82.000				·
8	CO1 AOY Tase de variación de solicitudes de aprobación para adejunta vol. cabirolar bienes submissos, academas.	1.887	-35.849				·







Número	Indicador	Meta 4to.Trimestre		Semaforización		n	Observación	
Consecutivo		Programada	Alcanzada	Verde	Amarillo	Rojo		
9	C02 - Porcentaje de usuarios alcanzados a través de los contenidos de comunicación publicados en las plataformas de redes sociales.	100.000	57.433			April 19 (19) (19	No se alcanzó la meta programada debido que solo se reportó la cuenta del gobierno del estado.	
10 🔭	C02.A01 - Promedio de personas que participan en materia de elaboración y publicación de contenidos de comunicación social por reuniones realizadas.	10.000	6					
11	C02.A02 - Promedio de usuarios que acceden a redes sociales a consultar información del gobierno de estado por contenidos publicados en materia de comunicación social.	3739.612	1,640.373				No se alcanzó la meta que se tenía programada en virtud que se publicó un porcentaje mayor de contenidos de los que se tenían contemplados y las visitas a través de redes sociales (Facebook, Twitter y YouTube) no generó el impacto deseado	
12	C03 - Porcentaje de personas que acceden al micrositio a consultar información publicada en materia de derechos humanos	100.000	96.893					
13	C03.A01 - Promedio de personas que acceden al micrositio por contenidos publicados en materia de contenidos humanos	354.000	343.000					

Note: Se consideran los indicadores C02, C02A01 y C02A02 del Programa Presupuestario (P'p) en el cálculo de la meta, debido que la Coordinación General de Comunicación nos proporcionó la información para su seguimiento, mismo que con oficio No. SEDE/IQIT/DG/0458/2022 se solicita eliminar la meta del cuarto trimestre de los indicadores antes citado la cual afectaba la meta registrada en el C01 del P'p M001 Gestión y Apoyo Institucional. Cabe hacer mendión que el ajuste de metas se solicitó en paralelo de los 2 P'p.



